YPOK MO MATEMATUKE
(PeLueHnre 30A04 C PA3HbIMMA
BEAUMYUMHAMMY)

YyuTtenb Ha4varnbHbIX KI1acCcoB
MAQOY CLLU Ne27
r. KpacHospcka
AuanuHa TatbaHa CemMEHOBHa







YeTHBIC BIYUC/ICHUY .

1. MDCXXVIII 3anncatb apabckumm umndpamm

2. N3 1000 BbIvecTb 639

3 150 yBenununtb B 20 pa3 un yBenunuuTb Ha 487



3000 km = . m

1/3 CyTOK = . 4yacos

=30 MmmH +150 MMH = . yacosB



3000 km = 3000000 m

1/3 cyTtok = 8 yacos

=30 MmmH +150 MmH = 2 yaca



Kpacnoapck ovin obpaszosan
Anopeem /[yoenckum, HO ¢
2o0a e20 o0bOpazoeanusa 00
NOJIYYEHUA 36AHUA YE30HO20
20p00a NPOULI0 HeCKONbKO
aem. Ecau cnoscums oamy
oopazoeanusa Kpacnoapcka u
oamy €20 = CMAHOGIAEHUs
YEe30HbIM 20p00OM, mo
noayuumcs 3348.

Kozoa Kpacnoapck noayuun
36anue ye3oHozo 2opooa?

K. coaepxaHuto
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PelweHune




YacoBus IlapackéBbl IIAATHHIBI — mpaBocjJaBHasi YacOBHSI, OMMH W3
CUMBOJI0B ropoaa KpacHosipcka.

Cuavajyia Ha 31oM Mecte Kynen U. JI. HoBUKOB BO3ABUI JepeBIHHYIO
yacoBHI0 BO ums IlapackeBsl IISTHUIBI B IAMATH 0 CBOEM CHACTIIMBOM
CIIACEHNH U3 BOJIOBOPOTA HA PEYHOM MOpoOre.

ITo3:xke, Ha MecTe oOBeTHIABIIIEH AepeBIHHOM 4YaCOBHH,
apxurektopamu . Audeebim u . HabajnoBbiIM Ha cpeacrBa
KPACHOSAPCKOro 3osioronpombinuieHHUKa Ilerpa Ky3HemoBa Oblia
MOCTPOCHA HOBAas KaMEHHAasl YACOBHSI, COXPAHMBIIASCH 10 HACTOSAIIErO
BpPEMEHU.

PemimB npuMepbl Bbl y3HaeTe roJbl MOCTPOEK AEPEBIHHOM M KAMEHHON
YACOBEH.

OTBeTUB HA BONPOCHI BbI Y3HAETE IO/l MOCTPOUKM JCPEBAHHON U
KAMEHHOU YaCOBEH

(Pabota B rpynme)

1) Ecau 45 yBeanuuth B 11 pa3 npuOéaBuTH Pa3HOCTb
yucesa 2000 u 690

2) IlpousBeneHue 4ymcea 53 M 7 YMHOXKHMTbL HA YacTHOe
yucesa /o u 15

K.coaepxaHuto




IHenTajouka

1. Camas MajacHbKas €AUHUILIA BPEMCHH.
CeKYH/1a

2. Pacctostane B 1000 M

KIJIOMETP

3. 10 mMm

1cMm

4. Otpe3ok anunon 100 cm

1m

5.1000 cm*=1...
1 am?



HlenTajgouka

1. TIpomexyTtok Bpemenu B 100 jieT.

BEK

2. Camast MaJIeHbKas €IMHMUIIA MACCHI.
rpaMmMm

3. Enuanna Bpemenu, B 60 pa3 MeHbIIIe yaca.
MHHYTA

4. [ nHEMN.

Hepens

5. 1000000 m* =1...

1xm?



IlepBast ropoackasi HOBOroaHAA €JIKa
nosisujacs B KpacHosipcke B 1941
romy. IlepBas HCKYCCTBECHHASA
ropojackasi €jJKa ObLjIa BbIlIe €eJIKH
1941 roma wHa 19 MeTpoB H
ycranoBjena B 2005 rogy

Kakasa ObL1a BbicoTa eam 1941 roma?

2005 roma? 2017 roma?
N3BecTHO, YTO €CJAH  CIOKHUTH

BbICOTHI €1xH 1941 roga u 2005 roga, S8
TO MoJay4YuTcs Bbicora eiau 2017 roaa,
a €CJIM CJIOKHUTh BBICOTY BCEX eJIei, Lt

10 moJsryuurTcss 90 MmeTpos.

K-cooepxaHunto
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Paccrostnue or MockBbl 10 KpacHosipcka mo :kxejie3HOM
nopore 4130 km.

C Kakodl CKOPOCTbIO J0JIKeH MATH Ioe3d, 4To0nbl 3a /0
4yacoB jaoexarb 10 MoCKBbI?

CKoJIbKO MMHYT, CYTOK coaep:kutca B /0 yacax?

KpacHosipek

MockBa

K conepkaHuio PelwueHue




1. OgHuM n3 cumBonoM KpacHosipcKka SIBNISIeTCA Xerle3HOO4OPOXHbIU
MOCT Yepe3 EHucen, Kotopbin Obin noctpoeH B 1900 rogy u O6bin
oTMedeH Ha lNapuxcKkou BbicTaBKe Hapsay ¢ dudeneBoun GaLlHen.
B Kakom Beke 3TO MPOU30LLO?

2. AnuHa peku EHucen 3487 KM= . KM . M

3. Obwasa nrnowaab ropoaa, BKMAK4Yaa npuropoabl U pekKy,

cocTtaBnsaeT 348 KM? = m?

K comepxaHunto PeweHue




3487 : 70 =59 km/u

bornbwe eeka Hazao bypHoe pazsumue KpacCHosipcka Ha4variock
UMEHHO C r10s18/1IeHUSI 8 20p0o0de XXere3Hou oopoau. briazodaps
TpaHccubupckou Mmaaucmpanu Kpaeeou UeHmp b6bicmpo
rnpespamuricsi 8 MPOMBbIWIIEHHbIU, Hay4HbIU u

adMuHUcmpamueHbIU ueHmp.

6 Oekabpsi 1895 200a 6 2 vaca OHs 8 KpacHosipck npubbin
rnepssilu oe30, KomopbiU MOPXeCmeeHHO a&cmpeYyasriu 26
mbICSY XXumersed.

Ha3ag K 3agade




1) 20 Bek
2) 3 km 487 m

3) 348000000 m?

Ha3an K 3agade




1.) 3348 — 1628 = 1720(r.)
OtBer: B 1720 rony KpacHosipck cTajg ye3aHbIM

TOPOIOM.

Yezonwviu copo0 — amo nacenennvlit NyHKm, KOmMopuwlil

ABACMCA UCHMPOM Ye30d.

Ye3o —  aomunucmpamugHo-meppumopuaibHas
eounuua 6 Poccuu, komopas oxeambvieaem HeCKOIbKO
HACEeNIEHHBIX NYHKMOE8 U 00bIYHO UMeem CE0U UeHmp —

Ye30HbLIL 20P00

Hazag Kk 3agade




1.) 90 : 2 = 45(m) — BBIcOTA estm 2017
1-p11 cmoco0
2.) 45 — 19 = 26(M) - ec/id aBe €JIKH PaBHbLI MeHbIIEH
M3 HUX
3.) 26 :2=13(m) — eaxa 1941 roga
4) 13 + 19 = 32(m) — eaxa 2005 roga
2-01 c11oco0
2.) 45 + 19 = 64(Mm) - ecs1u ABe €JIKH PaBHbI 00JIbIlIei U3
HUX
3.) 64 :2=32(m)—ean 2005 roga
4.)32-19=13(m) —ean 1941 rona

OtBet: 13 meTpoB, 32 meTpa, 45 MeTpPOB

C 2007 200a 2nasHas KpacHoapcKan eiKa u3eecmHia KaK camasn éblcokas eiKda 6
Poccuu. Ee evicoma cmabunvro oeprycumca Ha yposue 45-46 mempoe. JTuuiwp
OOHAXICObl  ycmynuia naiomy nepeencmea Ipoznomy. ueuenckasa eino

svimaxana asxc 3a 50 mempos.
Hazan x 3amaue




